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США попередили Європу про
затримки поставок зброї
через війну з Іраном, - FT
01:57 02.05.2026 Сб

Яке озброєння можуть постачати із затримками?
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Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

США попередили своїх союзників у Європі про затримки в
постачанні зброї та скорочення запасів, з яким Вашингтон
зіткнувся під час війни з Іраном. Причому затримки можуть
торкнутися навіть Азії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Financial
Times.

Кому очікувати затримок і чому

За словами дев'яти осіб, Пентагон попередив європейських
союзників про можливі тривалі затримки поставок
американської зброї. Зокрема, попередження отримали
щонайменше Велика Британія, Польща, Литва та Естонія. Крім
того, обговорювалася можливість відтермінування поставок і в
Азію.

Затримки частково викликані гострою стурбованістю з приводу
рівня запасів зброї в США, оскільки Вашингтон за останні два
місяці використав великий обсяг озброєнь проти Ірану.

Причому американським військовим уже довелося перекидати
зброю з інших регіонів, включно з Індо-Тихоокеанським, щоб
заповнити дефіцит.

Також війна з Іраном посилила побоювання з приводу того, чи
володіють США достатніми запасами зброї, щоб стримати Пекін
або здобути перемогу над Китаєм у будь-якому майбутньому
конфлікті з КНР через Тайвань.

Крім того, що затримки викликають тривогу в усій Європі, вони
є поганою новиною для України на тлі побоювань з приводу
підтримки країна з боку США після чотирьох років
повномасштабної війни.

Також затримки відбуваються в напружений момент
трансатлантичних відносин. Як відомо, президент США
Дональд Трамп обрушився з критикою на союзників за те, що
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вони не роблять більше для допомоги США в боротьбі з Іраном.

Однак кілька людей заявили FT, що затримки не спрямовані на
покарання Європи, а відображають реальні побоювання США з
приводу своїх запасів.

Експерти з безпеки заявили, що союзникам США в Азії теж слід
бути готовими до затримок. Як приклад, відомо, що Японія і
Південна Корея покладаються на різну американську зброю,
включно з протиракетними комплексами Patriot для своєї
оборони.

Які озброєння можуть почати приходити із затримкою

FT пише, що затримки торкнуться боєприпасів для ракетних
комплексів HIMARS, Nasams та інших.

У Пентагоні заявили, що "ретельно оцінюють нові запити на
обладнання від партнерів, а також наявні справи про передачу
озброєнь, щоб забезпечити їх відповідність оперативним
потребам".

Видання зазначає, що серед союзників і партнерів США, які
використовують систему Nasams, є Тайвань, Норвегія,
Фінляндія, Іспанія, Нідерланди, Литва, Індонезія, Австралія,
Угорщина, Україна, Данія, Катар і Оман.

За даними Lockheed Martin, 14 партнерів США використовують
HIMARS. До них належать Тайвань, Україна, Польща, Естонія,
Австралія та ОАЕ.

Напруженість у складських запасах уже завдає шкоди Україні.
Високопоставлений український чиновник заявив, що поставки
американської зброї до Києва затримуються з початку війни з
Іраном.

До речі, президент України Володимир Зеленський нещодавно
говорив, що затримки поставок іноді призводять до того, що
ППО Patriot виявляється порожньою під час ракетних атак РФ.

НОВИНИ

Війну з Іраном завершено,
Трамп повідомив Конгрес,
- Politico

АНАЛІТИКА

https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ
https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/soedinennye-shtaty-ameriki
https://www.rbc.ua/rus/tag/iran-02042015
https://www.rbc.ua/rus/tag/voyna-ukraine-27112018
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/viynu-iranom-zaversheno-tramp-povidomiv-kongres-1777661565.html
https://www.rbc.ua/rus/news/viynu-iranom-zaversheno-tramp-povidomiv-kongres-1777661565.html
https://daily.rbc.ua/


НОВИНИ

Новини України

Війна в Україні

Економіка

Світ

Надзвичайні події

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

Економіка

Фінанси

Авто

Tech

Енергетика

АНАЛІТИКА

Статті

Інтерв'ю

Точка зору

ЖИТТЯ

Гроші

Зміни

Освіта

Суспільство

РОЗВАГИ

Шоу бізнес

Поради

Гороскопи

Свята

Цікаве

Спорт

LIFESTYLE

Психологія

Їжа

Подорожі

Здорове життя

Мода та краса

UA  EN  RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Катерина Гончарова
кореспондент РБК-Україна

"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги

https://www.rbc.ua/rus/news/zhodna-zadacha-varta-bezgluzdoyi-vtrati-lyudey-1777555536.html
https://www.rbc.ua/rus/author/katerina-goncharova.html
https://www.rbc.ua/rus/news/zhodna-zadacha-varta-bezgluzdoyi-vtrati-lyudey-1777555536.html
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/ssha-poperedili-evropu-zatrimki-postavok-1777676273.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/privacypolicy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/contacts.shtml
https://www.rbc.ua/static/command/ukr.html


Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 

https://www.rbc.ua/rus/jobs
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://www.rbc.ua/

	США попередили Європу про затримки поставок зброї через війну з Іраном, - FT
	Кому очікувати затримок і чому
	Які озброєння можуть почати приходити із затримкою


